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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2 Multijet

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 290 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3013 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 487 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (200x80+ 190x80)
Hubbett (200x150)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6

Kühlschrankvolumen 156 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 122 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 95 Ah

Polster Grau

Steckdosen 230V 4

Steckdosen USB 4

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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6 — 6-Gang-Schaltgetriebe Breitspurfahrwerk Frontantrieb Tempomat Fahrerairbag Beifahrerairbag ABS (An-
tiblockiersystem), EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), ESP (elektronisches Stabilitäts-Programm) ESC
(elektronische Stabilitätskontrolle) inkl. ASR (Antischlupfregelung), Hillholder (Berganfahrassistent), CWA (Sei-
tenwindassistent), Anhängerstabilitätskontrolle und PCB (Nachkollisionsbremsung) Traction+ mit Bergabfahras-
sistent Start&Stopp-Funktion inkl. Ladebooster Elektrisch verstell- und beheizbare Außenspiegel in Reisebus-
Optik mit Weitwinkel Panorama- Verbundglas- Windschutzscheibe umlaufend Fix&Go-Pannenset Getränkehalter
in der Mittelkonsole Klimaanlage Fahrerhaus manuell Multifunktionslenkrad USB-Steckdose (doppelter Anschluss
A+C) Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs- Stabilisatoren Scheibenbremsen — Umluft-
heizung — Drehzahlmesser — Servolenkung — Wegfahrsperre — Drei-Punkt-Sicherheitsgurt 15” Stahlfelgen
Reifen M+S Camping (Schneeflocke) Pilotensitze mit Bezügen Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze
Fahrer- und Beifahrersitz bei Teilintegrierten — Integrierten und Alkoven A132 drehbar Dieseltank 60 l Höhen-
und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz Scheinwerferblende Grau Voll LED-Frontbeleuchtung
(Tagfahr-, Abblend?,,,,,,,,,,,,,,,, Fern?,,,,,,,,,,,,,,, und Blinklicht) Tagfahrlicht im Serienscheinwerfer integriert
Fahrerhaustür vorne links Radiovorbereitung mit Lautsprechern inkl. Antenne

– pro+ Paket I338 Basic Paket (Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Klarglasdachhaube 40 x 40 cm, Fliegengit-
tertür (einteilig), Komfort-Eingangstür mit Fenster und Verdunkelung, Bridge Light) Optik Paket 2 (Lenkrad
& Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim), 16” Alufelgen Bi-Color)
Großer Kühlschrank 156 l mit separatem Frosterfach 29 l Abwassertank isoliert Rahmenfenster Markise 4,5 m
Design Applikation Heck Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig) Beklebung pro+

– Wohnwelt Grau

– Dieseltank 90 l

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Holzrost in der Dusche

– 12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter

– Kabelvorbereitung für Solaranlage

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt 3013 kg.)

– Preisinformation (Dieses Fahrzeug wäre kurzfristig für Sie verfügbar. Gerne sprechen wir über Ihre Ände-
rungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunschfahrzeug bei unserem Online
Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer, NIesmann+Bischoff, Eriba und
Carado als Vorlauffahrzeuge bestellbar. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!))

– Carado Vertriebsaktion: Preis.Leistung. (Der Aktionspreis ist nur gültig, wenn der Kaufvertrag bis zum 31.01.2026
abgeschlossen und ein Carado Neufahrzeug MJ26 gekauft wird. Das Hymer Zentrum B1 behält sich vor, die Teil-
nahme an der Carado-Vertriebsaktion vorzeitig zu beenden oder die Bedingungen oder Bestandteile anzupassen.
Der beworbene Herstellerbonus wurde bei dem Fahrzeugangebot in voller Höhe berücksichtigt. Um eine Nach-
berechnung des gewährten Fahrzeugrabattes zu vermeiden, ist es zwingend erforderlich, dass das Fahrzeug auf
den im Kaufvertrag hinterlegten Käufer zugelassen wird. Bitte kaufen Sie nur, wenn Sie hiermit einverstanden
sind.)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Klimaanlage

• Dusche separat

• Isofix

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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